Projecte

1r Trimestre

La guerra freda

LES FASES DE LA GUERRA

FASE 1

Sembla que els dos bandols tenien por...

De que tenia por el bandol sovietic?

... 1 el bandol dels EUA?

FASE 2

Qui sembla que fa un avangament?

Com?

FASE 3

La fase 3 es caracteriza per?

FASE 4



Aquesta fase es caracteriza, sobretot, perqué va haver-hi moltes

per aconseguir

FASE 5

En aquesta 5ena fase els paisos capitalistes entren en
per culpa de la

. Aix0 suposa que la va

FASE 6

Després de la supremacia dels paisos sovietics de la fase 5, la URSS va
comengar a

perdre i els EUA

Aixi acaba la Guerra Freda.

A continuacion, podem llegir com el president fa
apropament i procura el dialeg amb els EUA.

Finalment, la URSS es desmembra que significa que



